

中國德力西報

DELIXI
德力西

国字号民企
全国质量管理奖
中国名牌产品
国家级技术中心
国家科技进步奖

主办单位:中国德力西控股集团 期数:总第 574 期 出版日期:2018 年 5 月 16 日 星期三 准印证号:浙企准字第 C010 号 www.delixi.com

德力西电气“两化融合”获工信部证书

本报讯(通讯员何乐如)近日,德力西电气有限公司荣获工信部“两化融合管理体系评定证书”以及由浙江省经济与信息化委员会颁发的“2017 年省级制造业与互联网融合发展示范企业”荣誉称号。“两化融合”是信息化和工业

化高层次的深度结合,是国家“十二五”规划中重点指出的新型工业化发展模式。德力西电气在发展过程中始终坚持走以“信息化带动工业化、工业化促进信息化”的新型工业化道路,根据国家工信部《信息化和工业化融合管理体系要求(试行)》,坚持以信息化为支撑,贯彻管理标准,追求发展,与数字化协同

研发能力建设相关的两化融合管理活动,达到了体系要求。公司按照“战略导向,统筹规划,讲求实效,全员参与”的理念全面推进信息化建设。目前,公司搭建并运行了以 SAP 系统和 OA 系统为中心,覆盖研发 PDM 系统、CRM 系统、网上订单系统、立体库管理系统、邮件系统等全方位的信息化体系。其中,SAP 系统的实施是公司信息化建设最重要的一步,合资前,公司是由多家独立经营的生产企业和销售企业组成,组织结构和业务流程错综复杂。通过实施此项目,由 SAP 系统替代原来散落在各个管理领域的

不适合企业发展的老系统,实现 SAP 系统对德力西电气各个业务领域全方位的流程标准化支持,实现了企业物流、资金流和信息流的全面集成管理,真正将世界先进的科技与管理经验带到了德力西。在工业自动化方面,公司投入近亿元,实现“机器换人”,覆盖公司生产、检验、包装等全过程。与改造前相比,人工成本不断下降,人均产量大幅提高,同时由于自动化操作提高了零部件的精度,使得公司整件产品的可靠性得到很大提升。减少了由于人为因素造成的质量损失,为公司实现传统制造业的全面转型提供了充分的基础保障。



芜湖公司员工「五一节」获表彰

本报讯(通讯员谷万萍)在第 128 个五一国际劳动节来临之际,德力西电气芜湖公司员工由于出色的工作表现,获得了芜湖市、县总工会的表彰。

4 月 25 日,芜湖市“五一”表彰大会暨“当好主人翁 建功新时代”劳动竞赛启动仪式,一批先进集体和个人获得表彰。其中来自芜湖公司运营设备部的员工王琪荣获芜湖市“五一劳动奖章”。王琪自 2016 年 6 月加入德力西电气至今,一直兢兢业业,恪尽职守,以公司所有设备的保养、维修、技改为工作重心,以饱满的工作热情、求真务实的精神风貌为工作准则,用自己的行动践行客户第一、合作、敏捷、超越的价值观。在近两年的时间里,完成了百余项 CI 改善,多次受到公司表彰。

4 月 28 日,庆“五一”芜湖县第六届“金牌工人、金牌班组”表彰大会暨首届“劳动者之歌”职工诗歌朗诵比赛在芜湖县行政会议中心举行。芜湖运营技术部许路、工艺部刘辉、生产二部王慧慧分别获得芜湖县“金牌工人”荣誉称号,芜湖运营物流部仓库组获得芜湖县“金牌班组”称号。同时,芜湖公司还参加了芜湖县首届“五一劳动者之歌”职工诗歌朗诵。23 位员工经过精心准备,在舞台上,用热情洋溢的朗诵淋漓尽致地展现了德力西员工的精神风貌,一举夺得二、三等奖。

德力西打假举报电话
8008577711
13757787000
0577-62720291

杭州德力西举行全新品牌海外发布会

本报讯(通讯员郭亚男)5 月 10 日,杭州德力西全新 DELIXI·Homelec 品牌发布会在孟加拉首都达卡 Lakeshore 酒店隆重举行。这是德力西家居电气新商标启用后首次在海外市场举行大型品牌发布会。

本次活动是由杭州德力西集团有限公司和德力西孟加拉营销伙伴 E&A 集团联合主办。发布会现场,E&A 集团代表 Hasib 先生和杭州德力西代表先后介绍了公司基本情况。随后,孟加拉电气协会主席兼孟加拉工商联合会会长 Khandoker Ruhul Amin 为 DELIXI·Homelec 揭牌。Khandoker Ruhul Amin 表示目前孟加拉正值基础设施建设飞速发展阶段,政府大力倡导绿色能源产品,LED 照明产品将逐步代替传统照明,德

力西作为中国民营企业 500 强,尤其在电气产品制造领域有超过 30 多年的品牌和产品沉淀,相信可以为孟加拉的发展提供更好的品牌形象和产品支持。

达卡电力分配局、达卡电力供应局、国家信用商业银行、施耐德驻孟加拉分公司等领导,20 位当地重点客户,近 10 家媒体一起见证了这具

有历史意义的一刻。DELIXI·Homelec 品牌发布会的召开旨在宣布德力西品牌正式进驻孟加拉市场,为进军南亚市场打好扎实的品牌基础。



弘扬五四精神 竞展青春风采 集团庆五四活动丰富多彩

本报讯(通讯员林靖茂 冯细雨 张艺宝)在五四青年节来临之际,集团各地举办了丰富多彩的庆五四活动,广大青年员工抒发青春梦想,凝聚实现中国梦的精神力量。

4 月 28 日,德力西新疆交通运输集团举行庆五一迎五四徒步活动,公司 60 多人参加了此次活动。活动中,员工们个个精神抖擞,阔步向前。大家身着五颜六色的休闲服,脸上洋溢着快乐的笑容,一路上相互交流感情,释放工作中的压力,还有的相互搀扶着结伴同行。经过将近两个小时的路程,顺利抵达终点。最后,集团公司机关的朱江龙、北一分公司的王依分别获得了男、女组的第一名;北一分公司的曹冰和客运站的热七古丽分获男、女组第二名;南疆分公司的黄文康和旅游分公司的李霞分获男、女组第三名。

5 月 4 日,德力西电气柳州、芜湖、上海三地分别举办了拔河比赛。员工们热情参与,一起享受运动的快乐。当天下午,电气公司柳州市基地阿

德广场上热闹非凡,16 支参赛队伍正列队迎接即将开始的“拔河比赛”。

比赛采用抽签的方式决定双方的出场顺序和比赛对手。比赛前,大家互相拉练、讨论战术。当裁判一声令下,比赛正式开始。握紧绳子的两支队伍顿时绷紧了全身的肌肉,努力把绳子往自己这边拉。四周响起了震天的加油助威声,让赛场的气氛更是热烈无比。经过一番激烈的较量,工业控制厂和部件制造厂两支

队伍进入决赛。决赛中,两支队伍实力相当,很快就进入僵持阶段,中间

的红绳“你来我往”地在双方“河界”上小幅度移动。经过一番对峙,红绳缓缓地靠向了胜利方。最后,工业控制厂获得冠军,部件制造厂获得亚军,供应链物流部获得季军。

同日,芜湖基地 8 支队伍参加公司组织的拔河比赛。最后,生产二部 1 队获得冠军,运营物流队获得亚军,生产四部获得季军。此外,上海基地 5 支队伍在展厅一楼外空地也举行了一场热火朝天的拔河比赛。最终,

上海研发部低压配电代表队获得冠军,检测中心代表队获得亚军,FD 研发代表队获得季军。

5 月 4 日,德长环保组织青年员工举行五四水果创意大赛活动,不仅丰富职工的业余生活,而且发挥了职工的动手创新能力,提高了团队意识,营造了温馨和谐的氛围。

5 月 4 日,德长环保组织青年员工举行五四水果创意大赛活动,不仅丰富职工的业余生活,而且发挥了职工的动手创新能力,提高了团队意识,营造了温馨和谐的氛围。



乐清组织部领导调研德力西

本报讯(通讯员欣雨)5 月 8 日,乐清市委组织部副部长陈乐供一行莅临德力西工业园,调研企业发展情况。集团领导胡成虎、陈建春等接待了客人一行。

座谈会上,胡成虎汇报了德力西近年来发展情况,陈建春介绍了德力西的党建工作。陈乐供充分肯定了德力西取得的成就和党建工作的成果,希望德力西继续投资乐清,回报家乡,为乐清市经济社会发展作出更大的贡献。

